

## **CITY OF PETALUMA**

POST OFFICE BOX 61 PETALUMA, CA 94953-0061

Teresa Barrett Mavor

December 8, 2022

statement.

D'Lynda Fischer Mike Healy Gabe Kearney Dave King Kevin McDonnell Kathy Miller Councilmembers

**Re: ADDENDUM NO. 1 REQUEST FOR STATEMENT OF QUALIFICATIONS (RFQ) FOR ENGINEERING AND DESIGN SERVICES FOR THE WILSON STORMWATER PUMP STATION RECONSTRUCTION.** 

## **QUESTIONS AND ANSWERS**

Question: Page 3, Additional RFQ Note, Note 4: States that "11x17 permitted to be used but for schedules only." However, the RFQ requirements do not call for a schedule. Should a schedule be included in the SOQ?
Answer: A schedule is not required for the SOQ. Please disregard this

## Public Works & Utilities

*City Engineer* 11 English Street Petaluma, CA 94952 Phone (707) 778-4303

Environmental Services Ellis Creek – Water Recycling Facility 3890 Cypress Drive Petaluma, CA 94954 Phone (707) 776-3777 Fax (707) 656-4067

Parks & Facility Maintenance 840 Hopper St. Ext. Petaluma, CA 94952 Phone (707) 778-4303

> **Transit Division** 555 N. McDowell Blvd. Petaluma, CA 94954 Phone (707) 778-4421

Fax (707) 206-6065

Utilities & Field Operations 202 N. McDowell Blvd. Petaluma, CA 94954 Phone (707) 778-4546 Fax (707) 206-6034

E-Mail: publicworks@cityofpetaluma.org 2) Question: Page 4, Section 1.2, last sentence states, "Indicate which portions of the project(s) the firm would like to be considered." Answer: Please disregarded this statement.

 Question: The RFQ mentions "evaluating environmental constraints and assist in obtaining CEQA compliance." Should the SOQ include an environmental consultant? Answer: Please include all consultants necessary to complete the project.

If any further information is required, please contact me at <u>karnold@cityofpetaluma.org</u> or (707) 780-7892. Your interest in this project is greatly appreciated.

Sincerely,

Krístín Arnold

Kristin Arnold, P.E. Senior Civil Engineer

1 | P a g e